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Não modifique  

Opções

00.0628

2000Quantidade de casas decimais no contador

Configurações internas de funcionamento

Fator de multiplicação

Programação

Função

Neste exemplo o encoder está acoplado a um cilindro “roda livre” por onde passa o material, servindo como ponto de medição. 
O contador totaliza quantos metros de material já passaram pelo cilindro com resolução em cm e botoeira externa para zerar a 
contagem.

O contador utilizado é o modelo CD-60B-BD-F-2 com 6 dígitos e programado para 2 casas decimais (cm)

O encoder utilizado é o modelo E30-A-1-A-250-PP, com resolução de 250 PPR. O diâmetro externo do cilindro é de 50mm.

B - Calcule a relação de 
metros por pulso:

MP = P / PPR

MP = 0,15708 / 250

MP = 0,0006283

Passo

1°

2°

3°

A - Encontre o perímetro do cilindro 
conectado no encoder, em metros:

P = ø x 
P = 0,05 m x 3,1416

P = 0,15708 m 

C - Ajuste de fator por 
casas decimais:

FD = MP x 100

FD = 0,0006283 x 100

FD = 0,0628
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P

ø

PPR

Perímetro

Diâmetro do cilindro

Pulsos por rotação

Legenda

MP Metros / Pulsos

FD



Fator por casas decimais

PI

Contador de metros com encoder acoplado ao cilindro

Cálculo dos parâmetros:

Esquema elétrico:
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